

Вступило в законную силу постановление правительства России, согласно которому поездки членов Государственного совета страны не могут сопровождаться машинами ГИБДД. К ним относятся главы регионов, полномочные представители президента в федеральных округах, а также руководители фракций Госдумы. Об этом было заявлено на коллегии МВД РФ.

Теперь рассчитывать на сопровождение автомобилей ГИБДД члены Госсовета смогут только в случаях, когда они направляются на мероприятия, проводимые президентом России Владимиром Путиным или премьер-министром Дмитрием Медведевым.

Юристы Казанского правозащитного центра напоминают, что в соответствии с Федеральным законом «О государственной охране» полицейское сопровождение полагается президенту РФ, премьер-министру, спикерам Совета Федерации и Государственной Думы, председателям Конституционного суда, Верховного суда и Высшего арбитражного суда, Генеральному прокурору и председателю Следственного комитета РФ.

«Картина, которую мы можем наблюдать на улицах Казани. Автомобиль ГИБДД едет впереди VIP-машины с включенным проблесковым маячком и специальным звуковым сигналом и стремительно пролетает перекресток, где гаишник заблаговременно перекрыл движение, - говорит председатель регионального отделения Федерации автовладельцев России Рамиль Хайруллин. - Такие «уловки» сотрудников ГИБДД теперь не пройдут: если перекрывать движение для чиновников и ранее считалось недопустимым, сейчас вне закона оказалось и сопровождение VIP-машин полицейскими автомобилями».

Казанский правозащитный центр и отделение Федерации автовладельцев России в Татарстане предлагают автомобилистам и пешеходам направлять им видеозаписи, на которых зафиксированы нарушения со стороны гаишников, для проведения прокурорских проверок.

Видеоматериалы либо ссылки на них можно отправить на следующие электронные ящики:

Казанский правозащитный центр (www.investigation.ru) – bulat_hrc@mail.ru

Отделение ФАР в Татарстане (www.far-kzn.ru) - info@far-kzn.ru

